

## 浙江省海洋药物开发研究座谈会在临海召开

在省医药总公司和省卫生厅的领导和关怀下，经省药学会、省水产学会和省海洋学会的共同努力，今年9月13日至14日在临海召开了我省海洋药物开发研究协作组座谈会。省医药总公司、省卫生厅、省水产厅、海洋二所、浙江医科大学、浙江人民卫生实验院和台州地区科委等有关单位共22位代表出席了会议。台州地区卫生计划生育办公室主任张东恒同志主持了会议。他热烈欢迎省有关部门来台州地区协助开发海洋药物资源，并介绍了本地区开展此项工作的初步打算。浙江医科大学卞如濂副教授作了“国内外海洋药物研究进展”的发言；浙江卫生实验院伏纬华院长介绍了我省海洋药物研究的概况。与会代表一致认为当前开展海洋药物

十分必要，它将促进我省医药卫生事业的发展。代表们在会上一致要求省、市、县有关单位，给予大力支持，通过三个兄弟学会的联合，多学科多部门协作组成一支相对稳定的基本队伍，将此项研究工作长期坚持下去。同时要边调查边研究，力争早出成果。代表们认真讨论了协作组1984年的工作安排和1985—1987年的研究计划。会后，即将在玉环县进行第一次海洋药物资源调查。第二次调查计划于十一月上旬在温岭县进行。台州地区行署副专员朱福初同志亦到会听取了汇报，他希望我省广大药学工作者在海洋药物开发研究方面取得成效，为繁荣我省的医药事业，为振兴台州地区经济做出贡献。

（杨广荣 李德英）